Ha a test csak a hajitas kolcsonoézte ¢ sebesség befolyasa alatt emelkednék, tavolsaga az A ponttol AB = ct lesz.
Ha a test pusztan a nehézségi erd befolyasa alatt allana, ugyanezen idé alatt oly C' pontba széllna ala, melyre nézve
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Ha pedig mindkét befolydsnak engedve halad ¢ id6 mulva oly D pontban lesz, melynek koordinatai a felvett
rendszerben
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tehat a hajtasi gorbe vonal egyenlete:
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Minthogy ismeretes, miszerint a parabola egyenlete egy érintGjére és az érintési pontboél huzott AtmérGjére, mint
koordinata-tengelyekre vonatkoztatva
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vagyis a szoban forgé allandé a parabola paraméterje.

(Visnya Aladdr, fér. VIII. o. t. Pécs.)



